

Есть такая сторона - русская поэзия

Как всегда, в последнее воскресенье октября в библиотеке ДК прошла встреча любителей поэтического слова. Это было первое заседание нового сезона «Литературного салона». Сезона юбилейного - двадцать пятого. Это и много, и мало. Для человеческой жизни это не так уж и много. А вот для жизни клуба по интересам это весьма солидная цифра.

На этот раз встреча прошла в форме устного журнала, который назывался «Есть такая сторона - русская поэзия». И первая страница его была посвящена истории создания «Литературного салона», людям, посещавшим его в разные годы.

«Литературный салон» стал в свое время результатом слияния юношеского клуба «Поэзия» при библиотеке профкома ГМЗ и литературной группы «Голубая ель» при редакции газеты «Знамя Ильича». Клуб «Поэзия» объединялся в основном учительей и школьников. А литературная группа «Голубая ель» объединяла людей, проявлявших свои силы в литературном творчестве. Основателем ее был Владимир Романов - учитель одной из салайских школ. Здесь обсуждали стихи и рассказы товарищей по перу, учились писать, это была школа молодого литератора. Активными членами кружка были П. Гурский, Д. Труханов, М. Дорофеева, И. Улько, А. Сусоев, И. Курапов, С. Быстров (Курапова). Руководили ими журна-

листы И.В. Кузнецов, Д.П. Гоосен.

Объединившись в «Литературный салон», любители литературы стали больше внимания уделять знакомству с творчеством русских классических, советских писателей и поэтов. Устраивали обсуждения книг, встречи с поэтами и писателями из Кемерова, выступления местных поэтов в цехах завода, в школах, на агитплощадках.

В первые годы, в отличие от дня сегодняшнего, среди его посетителей было много преподавателей литературы, это делало встречи особенно интересными и полезными. Конечно же, профессиональный анализ как признанных произведений, так и (особенно!) литературных опытов членов салона очень нужен. И сейчас, как сказала Е. Грошева, нужно, чтобы обсуждалась каждая строчка стиха, это подстегивает в работе. «Литературный салон» всегда был и сейчас остается местом встреч, местом духовного общения, где можно поговорить, обсудить новые книги, журналы. Об этом немало говорили бывшая заведующая библиотекой ДК и

добрая хозяйка, душа «Литературного салона» Л.А. Серова, журналист, один из первых руководителей «Литературного салона» Д.П. Гоосен, ветераны литеалона П.А. Гурский, В.С. Нечаев.

«Я пришла к поэту в гости...» - так называлась вторая страничка устного журнала. К этим строчкам А.Ахматовой присоединилась «Калинка», фольклорный ансамбль ГДК под руководством А.С. Гурлева. С большим удовольствием все послушали «Барыню», «Семеновну» и другие песни в исполнении ансамбля.

Третья страничка под названием «Стихи растут, как звезды и как розы» началась с выступления Н.Т. Каткова. Он рассказал о недавно вышедшей книге «Пророк и маг». Скорее должна выйти в свет вторая книга этого салайского писателя - «Русалка». Николай Тимофеевич поделился с друзьями своими творческими планами: подготовка к изданию третьей и четвертой книги, доработка романа «В кружке черного смерча».

Свои стихи прочитали З.И. Копылова, Е.И. Грошева, П.А.

Гурский, Б.А. Пономарев, В.С. Нечаев, А.Г. Пырникова. Очень тепло члены «Литературного салона» встретили юных учениц А.Г. Пырниковой из салайского объединения «Лира». Вика Маклакова порадовала своими поэтическими опытами (еще в прошлом году она писала только рассказы о животных). Галия Шадрина прочла стихи - философские размышления о жизни, о человеческих взаимоотношениях. Стихи она пишет с 11-и лет. Лена Лукьянова познакомила собравшихся со своими лирическими стихами. Одно из них написано на английском языке в форме письма к другу.

Следующее заседание, которое состоится в последнее воскресенье ноября, решено провести выездным. Все по приглашению клуба «Лира» решили собраться в Салайре, в Доме детского творчества. Приглашаем к нам на встречи всех любителей словесности и поэзии.

И. БОГАЧЕВА,
зав. библиотекой ДК

Алсу привела Тамирис к победе

29 октября в Салайрском Дворце культуры прошел конкурс среди девочек 6-7 лет «Мини-мисс-2000». В этот день на большой сцене Дворца культуры зажглись маленькие звездочки!

Интересные конкурсы выявили талант участниц. Были представлены модели будущего и прошлого. Маленькие «мини-мисс» пели и танцевали, демонстрировали модели и пародировали звезд эстрады. Незабываемым выступлением останется номер Тамирис Кажимовой, воспитанницы детского сада №14, - пародия на певицу Алсу. Своей артистичностью Тамирис поразила членов жюри и всех присутствующих. Она и стала «Мини-мисс-2000»!

Пластику и грацию показала в своем танце «Кошечка» участница конкурса Ирина Галкина.

Блистательный и великолепный «Медленный вальс» исполнила Алина Янина со своим партнером. Она же была неотразима в роли певицы Бритни Спирс.

Интересным и необычным было выступление Кристины Саттаровой в роли любимца молодежи «Дэцела».

Все участницы конкурса на звание «Мини-мисс-2000» были необычайно милы и обаятельны. Праздник удался!

Участниц приветствовала заведующая отделом культуры г. Гурьевска Л.А. Шкабарня, с благодарностью она обратилась к мамам участниц и ко всем, кто организовал этот праздник.

Великолепные мягкие игрушки были вручены девочкам, а представитель Администрации г. Салайра Е.А. Кузнецова подарила девочкам огромные коробки конфет.

Во время конкурса заполняли паузы и украшали праздник выступлениями коллективы Дворца культуры и Детской школы искусств г. Салайра: со своими номерами выступили танцевальные коллективы ДШИ, руководитель Л.П. Бушкова.

Были представлены выступления эстрадно-фольклорной группы «Визит» и солиста группы «Малышок» Кости Духанова (руководитель М.А. Керн). Спасибо всем!

М. ДУХАНОВА,
зав. детскими сектором Салайрского ДК

ль ждет ответа

Неужели мы изгои?

Открытое письмо председателю горспорткомитета Л. М. Жданову

Уважаемый Леонид Михайлович!

Обращаются к вам шахматисты гурьевского клуба "Ферзь". За более чем двадцатилетнюю историю существования клуба в здании ДК металлургов, а ныне ГДК, мы привыкли ко всему. Был момент, когда директор ДК, в те годы И.И. Бирюкова, создавая на его территории коммерческое кафе, выселила нас сначала в комнату оркестра народных инструментов к Аппелю, потом вообще в подвал ЖКО. Затем Радзивилов снова вернулся нам наш кабинет.

С января этого года уже другой директор, Д.П. Малахова, объявила нам, что аренда нашего помещения становится платной, и мы обязаны собирать ежемесячно по пять рублей с каждого играющего в клубе. Мы смирились и с этим, хотя для шахматистов-пенсионеров за год оплата уже «влетает в копеечку», так как личное и командное первенство города, серия блиц-турниров дается с октября по июль, и за 9,5 месяцев получается без малого по 50 рублей «с носа».

Но, если уж наш клуб «Ферзь» стал платным, то, казалось бы, и пользоваться им мы должны в первоочередном порядке. Но это далеко не так. Если в ГДК проводятся какие-то мероприятия: соревнования юных боксеров, дзюдоистов, КВН и тому подобное - то нашу комнатушку постоянно занимают. Чашу нашего терпения переполнило то, что 20 октября в ДК отмечали День работников культуры, и не только не дали нашим шахматистам сыграть отложенные у некоторых из-за графика работы партии, но не пустили даже в кабинет клуба, чтобы взять шахматные часы и сыграть намеченные партии где-то в другом месте (у кого-то дома).

Кстати, о шахматных часах. За все время существования клуба их запас не пополнялся. И действуют они у нас только потому, что их ремонтируют энтузиасты клуба Игорь Савельев, Александр Евсеев. Вот кому надо было бы платить, а не ГДК, от работников которого мы слышим лишь одни упреки.

После «аренды» нашего помещения для других мероприятий, мы, как правило, сами таскаем к себе стулья, протираем столы, а то и шахматы, выброшенные из окна, собираем (было такое после турнира юных боксеров). Но стоит только нам после турнира хоть немного отметить память Лифарова, или День Победы, или День металлурга, как сразу начинаются разговоры. Хотя и на «Гурьевских посиделках» частушки поют не «на сухую», и народный хор свои юбилеи и дни рождения хористов регулярно отмечает. Это - в порядке вещей. А вот шахматный клуб - не тут-то было.

Поэтому просим Вас как руководителя всех спортивных дел в городе порешать с ГДК наши проблемы либо найти нам другое помещение. Или сказать однозначно, что шахматы городу не нужны.

С уважением

А. Репин, Ю. Коновалов,
Н. Пятков, М. Новиков, Д. Гоосен,
Ф. Пчелинцев и другие

Реклама Объявление

Поздравляем!

Наталью Петровну Присяжную с днем рождения!
Будь веселой, нежной, ясной, беззаботной и прекрасной,
Чтоб смеялась ты беспечно, чтобы длилось счастье вечно!
Папа, мама, сестра Лена, племянник Валера

Федора Васильевича Беспалова с 75-летием!
Храни судьба на долгие годы от горя и ненастя,
И дай Господь, коль это в его власти,
Здоровья, счастья и добра!

Жена, дочь, внуки и зять

Дорогую бабушку Екатерину Степановну Косолапову
с юбилеем!

Юбилей - это праздник не старости,
Пусть не чувствует сердце усталости.
Юбилей - это праздник всегда, это опыт большого труда.
Это возраст совсем не большой -
Никогда не старайте душой!

Алексановы

Государственная служба занятости

8.11

По Гурьевску и Салайру, водитель автомобиля, санитарки, санитар-смотритель, машинист крана, плотник, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, токарь, тракторист, фрезеровщик, шлифовщик, электрогазосварщик, электромонтер, главный обогреватель, горный инженер, муз. работник, теплотехник, программист, сторож, закройщики, штамповщик, кочегар, машинист погрузчика, машинист бульдозера, зам. директора по охране труда, преподаватель труда для мальчиков, медсестры, юрист, повар, оператор по озвучиванию, воспитатель по физкультуре, каскетянша, кровельщик, водитель-инструктор.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-51-69.

По Гурьевскому району: бурильщик, электрик, инженер-энергетик, дюйка, машинист буровой установки, механизатор, сторож, тракторист, скотник, электрогазосварщик, бухгалтер, психолог, логопед, ветфельдшер, ветврач, механик, хореограф, хормейстер.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

У ТЕРИ

Утерянную круглую металлическую печать ГНИ по г. Гурьевску за №41 считать недействительной.

Нашедшего после 4 ноября коричневую кожаную сумку и пакет с туфлями прошу сообщить по телефону 2-32-90

ГУП «Совхоз Гурьевский»

реализует 4-месячных поросят по цене 30 рублей за 1 кг живого веса.

Обращаться в отделение №3 (пос. Лесной) или в главную контору.

Ввиду несостоятельности Промбанка местная православная религиозная организация "Приход Свято-Троицкой церкви" материальную помощь просит перечислять на:

расчетный счет №40703810726110100046

ИНН 4204001874

в Гурьевском отделении №5946

Кемеровского банка АК Сбербанка РФ

к/счет 3010181020000000612, БИК 043207612.

Совет ветеранов войны и труда ОАО "Гурьевское рудоуправление" с глубоким прискорбием извещает о кончине ветерана Великой Отечественной войны

РЕШЕТОВА ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА

и выражает соболезнования родным и близким.

Главный редактор Т. КОПЫТОВА

Адрес редакции:

652780, г. Гурьевск,
ул. Коммунистическая, 21, каб. 102.

Телефон: 2-27-48.

Дни выхода: четверг, суббота.

Тираж 2585 экземпляров. Формат А-3.

Цена в розницу договорная.

Газета подписана в печать

08.11.00 г. в 12 часов.

Индекс издания 51930

Заказ № 925

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ГУП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.

9 ноября 2000 года



ЗНАМЕНКА

Стр. 4